

## Детдом кошмаров. Под Челябинском несколько лет насиловали детей-сирот

Федеральные СМИ потрясла совершенно дикая и волниющая история.

В интернате в Челябинской области систематически насиловали детей. При участии работников детдома была создана система, при которой детей за определенную плату вывозили на оргии, а также чинили сексуальное насилие в стенах самого детдома.

Впервые о жуткой истории рассказало челябинское издание 74.ru. 19 февраля издание опубликовало большое расследование под названием «Дом ужасов: мальчики-сироты рассказали об изнасилованиях в интернате под Челябинском».

Челябинские журналисты побеседовали с тремя семьями, которые взяли под опеку семерых мальчиков 10–14 лет. Женщины, усыновившие мальчиков из злополучного интерната, связались между собой и выяснили, что их приемные дети рассказывают одни и те же жуткие вещи.

«Все они рассказывают одни и те же детали, называют какие-то мелкие подробности, которые невозможно всем вместе так выдумать, даже показывают места, где их насиловали, рассказывают, что и как с ними делали», - цитирует 74.ru одну из женщин.

Дети рассказали о неком Сереге. Серега - это мужчина, который часто посещал детдом, но при этом не являлся сотрудником. Он вместе с другом забирал детей на озеро или в ближайший к интернату гараж и там насиловал их.

Такие встречи проходили с согласия сотрудников интерната: они приводили мальчиков на встречу с мужчинами, взамен получали деньги - несколько тысячных купюр. Более того, как рассказали дети, воспитательница, которая приводила детей к мужчинам, в это время «просто смотрела, как их насилиют».

Двое других сотрудников интерната, муж и жена, сами устраивали в стенах интерната оргии с участием детей. Эпизоды насилия происходили также в автомобиле сотрудников сиротского учреждения.

В конце января все три приемные семьи отправились в интернат: думали, что руководитель учреждения их поддержит и поможет разоблачить тех, кто занимался насилием и потворствовал этому. Но вышло иначе. Директор натравила на семьи с приемными мальчиками органы опеки и психиатра: якобы дети все нафантазировали, а доказать факты насилия нельзя, поскольку все раны от насилия уже зарубцевались.

В этой связи женщины припомнили, что интернат растянул оформление детей в семью почти на два месяца - именно столько времени рубцуются раны.

История получила резонанс в федеральных СМИ.

В частности, к расследованию подключилась «Медуза». 20 февраля издание со ссылкой на адвоката правозащитной организации «Зона права» Андрея Лепехина сообщило об угрозах семьям, рассказавшим об изнасилованиях детей.

Адвокат, который представляет интересы одной из семей, рассказал, что уполномоченная по правам человека в Челябинской области Ирина Буторина угрожала изъять детей из приемных семей, если те обратятся в СМИ.

По словам адвоката, угрозы передали через Ассоциацию приемных родителей.

Сама уполномоченная назвала информацию об угрозах «ерундой». Она отрицает, что просила приемных родителей сирот не обращаться к прессе.

В настоящий момент идет следствие.  
Возбуждено два уголовных дела.

Директор интерната уволена.  
Воспитатели, упомянутые в рассказах  
детей, на время проверки отстранены  
от исполнения своих обязанностей.

Серега, о котором рассказывали  
мальчики, взят под арест. Но никто из  
сотрудников задержан не был: как  
заявили в СК, «за отсутствием  
доказательств».



Федеральный детский омбудсмен  
Анна Кузнецова 20 февраля сообщила, что в Челябинскую область будет направлена комиссия, которая  
совместно с Генпрокуратурой проверит все сиротские учреждения региона.

Автор: Влад Красов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ПРОИСШЕСТВИЯ, РАССЛЕДОВАНИЯ, РОССИЯ 21.02.2018, 20:00 1012

URL: <https://babr24.com/?ADE=171000> Bytes: 3634 / 3545 Версия для печати Скачать PDF

Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)